



新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2022年12月
12 星期一
壬寅年十一月十九
渝内字第538号
每周一、三、五出版
第135期
(总第1832期)
今日4版

中国梦归根到底是老百姓的“幸福梦”

——伟大梦想凝聚团结奋斗力量②

人民日报评论员

还要继续努力往前走,让生活越来越美好。”治国有常,利民为本。党的十八大以来,习近平总书记鲜明提出实现中华民族伟大复兴的中国梦,特别强调“小康梦、强国梦、中国梦,归根到底是老百姓的‘幸福梦’”,深刻揭示了中国梦的本质要求和价值旨归,充分彰显了中国共产党人的人民立场和政治本色。从解决发展不平衡不充分的问题,到坚持在发展中保障和改善民生,再到扎实推进全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党锚定“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”,(下转2版)

区委常委会召开会议 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 传达贯彻全市领导干部大会精神

赵世庆主持并讲话

本报讯 (记者 李传芳)12月9日,区委书记赵世庆主持召开区委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记12月6日在中央政治局会议上的重要讲话精神,传达贯彻全市领导干部大会精神,研究部署渝中贯彻落实举措。

区委副书记、区长黄茂军,区委副书记张远洪,区委常委出席。区人大常委会、区政协党组主要负责同志,区政府有关负责同志列席。

赵世庆强调,明年是全面贯彻

落实党的二十大精神的开局之年,做好全区经济工作至关重要。习近平总书记12月6日在中央政治局会议上的重要讲话,为我们谋划好明年经济工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全区上下要把学习贯彻党的二十大精神与学习贯彻党中央关于明年经济工作的决策部署结合起来,坚持稳字当头、稳中求进,更好统筹疫情防控和经济社会发展,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,全力推动有序复

工复产、跑出经济回暖复苏“加速度”。要时刻绷紧安全生产、社会稳定这根弦,坚持底线思维、强化风险意识,盯紧抓牢建筑施工、高层消防、信访维稳等各项工作,有效防范化解重大风险,切实维护社会大局和谐稳定。要驰而不息推动全面从严治党向纵深发展,时刻保持永远在路上的坚韧和执着,对享乐奢靡之风露头就打,对顶风违纪行为从严查处,营造风清气正的良好政治生态。

赵世庆调研指导全区疫情防控工作时强调 完整全面准确贯彻十条优化措施 尽最大努力做好辖区生产生活服务保障

本报讯 (记者 李传芳)12月8日,区委书记赵世庆调研指导全区疫情防控工作,看望慰问一线工作人员。他强调,全区上下要完整、全面、准确贯彻十条优化措施,进一步守好“责任田”,当好“服务员”,把疫情防控做得更精准一些,把配套服务做得更完善一些,尽最大努力做好辖区生产生活服务保障。区委副书记张远洪,副区长高琳参加。

大坪街道肖家湾社区相关业务线下办理全面恢复,不少居民有序前来办理医保等业务。赵世庆一行

详细了解十条优化措施落实情况、社区工作人员返岗情况、便民服务落地情况,关心询问大家的身体状况,对大家攻坚克难、忠于职守的奉献精神给予充分肯定。赵世庆指出,面对疫情防控新形势、经济发展新机遇、居民服务新要求,大家要继续坚定信心、团结一致,全身心投入渝中经济社会发展各领域、各方面、各环节,结合实际坚持“三上三清”,围绕发展目标,细化服务清单,不断提升基层治理能力和水平,提高居民幸福感、满意度。

赵世庆强调,全区上下要坚决拥护党中央决定,深刻认识市委主要领导调整是以习近平同志为核心的党中央对重庆的关心关怀,对重庆领导班子建设的高度重视。要高度自觉地把思想和行动统一到党中央决定上来,在以袁家军同志为班长的市委坚强领导下,团结奋斗、拼搏实干,全力融入和服务全市发展大局,加快建设“四化”现代都市、打造“四区”首善之地,奋力谱写中国式现代化渝中新篇章。

区政府召开第33、34次常务会议 黄茂军主持

本报讯 (记者 袁侏儒)12月6日、8日,区长黄茂军分别主持召区政府第33、34次常务会议,研究布置更好统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全等工作。

会议指出,当前疫情防控面临

新形势新任务,有序恢复生产生活秩序、推进复工复产、复商复市迫在眉睫。这是贯彻落实党中央、国务院决策部署的必然要求,是落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的必然要求,也是及时回应

群众关切的必然要求。要不折不扣执行“新十条”措施,不断提升防控工作的科学性、精准性,不放松、不停步、防过度,最大程度保护人民群众生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

(下转2版)

山水“疫”程 感恩有你

我区欢送丰都医疗支援队返程

本报讯 (记者 李传芳)12月9日,我区举行欢送仪式,向驰援渝中的丰都医疗支援队表达敬意和感谢,热烈欢送抗疫英雄们返程。区委书记赵世庆致辞,区政协主席王志宏,区委副书记张远洪,副区长梁栋参加。

赵世庆一行向医疗支援队队员献上鲜花,送上美好祝福。他说,在渝中疫情防控最吃劲的关键阶段,丰都医疗支援队队员收拾行装、告别亲人,白衣执甲、逆行出征,义无反顾冲进这片没有硝烟的“战场”,与渝中广大党员干部、医务人员一道,团结协作、守望相助、共克时艰,共同构筑起护佑生命的“铜墙铁壁”,畅通了服务群众的“最后一米”,展现了渝中、丰都两地的深厚情谊。医疗支援队的夙夜坚守、拼搏奉献令人动容,大家的大爱深情、为民情怀将被永远感恩、永远铭记。祝愿大家在今后的工作和生活中,身体健康、一切顺利。

临别之际,赵世庆诚挚邀请医疗队员们“常回家看看”,带着家人和亲朋好友常来曾经守护过的渝中作客,到人流如潮的解放碑、两江交汇的朝天门、流光溢彩的洪崖洞……感受渝中“重庆的世界窗口 世界的重庆客厅”的独特魅力。

医疗支援队队员和我区工作人员依依惜别,互道珍重,合影留念,纪念彼此心手相连、共同抗疫的难忘记忆。

据了解,此次医疗支援,丰都尽锐出战,组织了来自县人民医院、县中医院等医疗单位的优秀医务人员130名,参与到渝中医疗救治、核酸采样、上门追阳等工作,用实际行动交出了疫情防控、为民服务的优秀“答卷”。

渝中这栋人才公寓 登上“奋进新时代”主题成就展

一个月前,刚来主城工作的李昕然住进了渝中区中山四路83号公寓。整洁干净的公寓环境,让她很是满意。

起于上清寺转盘的中山四路被誉为“重庆最美街道”,83号公寓立于街道一侧,灰墙白顶,与周围的桂园、周公馆、戴公馆等人文建筑融为一体,成为一道亮丽的风景线。

“党的二十大报告提出,坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策。这让我对未来工作和生活充满了信心。”李昕然

说。25岁的李昕然是荣昌人,研究生毕业后,她进入主城一家大型互联网公司工作。

刚开始她人生地不熟,还担心找不到合适的地方住。朋友告诉她,公司附近的83号公寓,不仅房间配套齐全,租金还比同地段商品房便宜不少。

(下转3版)



渝中区中山四路83号公寓,商家正在店里忙碌(摄于10月17日)。

首席记者 龙帆 实习生 尹诗语 摄/视觉重庆

央媒
市媒
看渝中

重庆市渝中区人大常委会关于召开重庆市渝中区第十九届人民代表大会第二次会议的决定

(2022年12月9日重庆市渝中区第十九届人大常委会第十一次主任会议通过)

根据重庆市渝中区第十九届人民代表大会常务委员会第六次会议授权,区十九届人大常委会第十一次主任会议决定:重庆市渝中区第十九届人民代表大会第二次会议于2022年12月22日至23日召开,会期2天。

建议重庆市渝中区第十九届人民代表大会第二次会议的议程为:选举重庆市第六届人民代表大会代表、审议《重庆市渝中区人民代表大会议事规则(修订草案)》。

成立大会筹备处,负责重庆市渝中区第十九届人民代表大会第二次会议的筹备工作。



扫码关注重庆渝中APP图文报道